Taller de nivelación de termodinámica.

Resolver en forma ordenada, coherente , clara y con procedimiento cada uno de los 10 problemas.

Aplicar los conceptos de termodinámica en cada problema.  Problemas Similares al Tippens.

Numero máximo de estudiantes por grupo 5 (5≦estudiantes por grupo).

Fecha de entrega, miércoles 6 de noviembre del 2019.

Un gas encerrado por un pistón se expande casi isobáricamente a 150 kPa. Cuando el sistema absorbe 25 000 J de calor, su volumen aumenta de 0.150 m3 a 0.350 m3. ¿Qué trabajo se ha realizado y cuál es el cambio en la energía interna?.
2.Un gas encerrado en el cilindro de un motor tiene un volumen inicial de 2,5 X 10-4 m3. Luego el gas se expande isobáricamente a 250 kPa. Si durante el proceso se absorben 450 J y la energía interna aumenta 250 J, ¿cuál es el volumen final del gas?

3. Supongamos que la energía interna de un sistema disminuye en 350 J, al tiempo que un gas realiza 150 J de trabajo. ¿Cuál es el valor de Q1 ?¿El sistema ha ganado o ha perdido calor?.

4.Un gas ideal se expande isotérmicamente al tiempo que absorbe 6.80 J de calor. El pistón tiene una masa de 5 kg. ¿A qué altura se elevará el pistón respecto a su posición inicial?

5. En un proceso termodinámico se suministran 220 Btu para producir una expansión isobárica bajo una presión de 130 lb/in2. Si La energía interna del sistema no cambia. ¿Cuál es el aumento de volumen del gas?

6. Una muestra de gas de 120 cm3 a la presión de 140 kPa se calienta isocóricamente desde el punto A hasta el punto B hasta que su presión es de 340 kPa. Después se expande isobáricamente hasta el punto C, donde su volumen es de 390 cm3. La presión vuelve entonces a 120 kPa en el punto D, sin cambio de volumen. Por último, regresa a su estado original en el punto A. Trace el diagrama P-V para este ciclo. ¿Cuál es el trabajo neto realizado en todo el ciclo?

7. Calcule el trabajo neto realizado por un gas al pasar por todo el ciclo que aparece en la figura 1
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Figura 1

8.¿Cuál es el trabajo neto realizado por el proceso ABCA descrito en la figura 2 ?
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Figura 2.

La eficiencia de Otto de un motor de gasolina es de 34% y la constante adiabática de 1.2. Calcule la razón de compresión.

Un motor de gasolina recibe 2300 J de calor y entrega 500 J de trabajo por ciclo. El calor se obtiene de la combustión de gasolina, la cual tiene un calor de combustión de 60 kJ/g. ¿Cuál es la eficiencia térmica? ¿Cuánto calor se pierde por ciclo? ¿Cuánta gasolina se quema en cada ciclo? Si el motor funciona a 100 ciclos por segundo, ¿cuál es la potencia de salida?

